



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работникам ОАО «Завод Железобетон»

Следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, лица из числа руководства ОАО «Завод Железобетон» не выплачивали заработную плату и иные, установленные законом выплаты в полном объеме с 1 марта по 30 июня текущего года большинству сотрудников завода. В результате задолженность на сегодняшний день составила более 14 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Изъята необходимая бухгалтерская документация. Допрошен действующий директор - уже третий с начала этого года руководитель предприятия – должника. А также назначен комплекс необходимых экспертиз, допрашиваются потерпевшие.

Напомним, в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в прошлом году по аналогичному факту невыплаты заработной платы руководством ОАО «Завод Железобетон» с 1 июля по 31 октября 2014 следствием были предприняты меры к полному погашению задолженности перед работниками завода именно за этот период. Тогда предприятие задолжало своим работникам более 18 миллионов рублей. Расследование уголовных дел продолжается.

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/955167>